

КОМУНИСТ

ОРГАН ГЭС-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА И РАЙОНА ГОССОВЕТА ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 105 (6316) ПЯТНИЦА, 31 ДЕКАБРЯ 1954 года 25-й год издания

За дальнейшее повышение работы профсоюзов

На предприятиях, в учреждениях города и района проходят отчетно-выборные профсоюзные собрания и конференции. Их значение состоит прежде всего в том, что они анализируют работу массовых структур профсоюзов, как напш фабрично-заводские комитеты за прошедший год практически осуществили указания ЦК Союза профсоюзов.

Состоявшаяся недавно отчетно-выборная конференция на заводе «Строитель», Армятинском, Хрустальном, в строфирмациях стекольного завода Дзержинского отделил, что за год, профсоюз после ЦК Союза профсоюзов, наши профсоюзные организации добились некоторых успехов в перестройке своей работы. Возросла роль и активность членов профсоюза в решении главной нашей задачи — обеспечения выполнения государственных планов. Перестроив организацию и руководство социалистическим соревнованием, мобилизовав широкое массовое участие в выполнении своих обязательств, профсоюзные организации предприятий города и района сумели обеспечить исполнение годовых производственных планов.

Выполнив постановления партии и правительства о расширении производства товаров народного потребления, улучшения качества и снижения себестоимости выпускаемой продукции, повседневно работая за повышение роста производительности труда, трудящиеся наших предприятий добились в этом году серьезных производственных успехов. Значительно расширился ассортимент выпускаемой продукции. Продукция стала выдвигать красивее и качественнее. Достигнуты некоторые успехи в снижении брака и технологических отходов.

Отмечаются также и некоторые улучшения в вопросах профсоюзно-массовой, культурно-просветительной и социальной работы.

Во партии в большинстве на отчетно-выборных собраниях и конференциях отмечали

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

На основании ст. ст. 36 и 37 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии Горюхинов Иван Васильевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Кочемасов Вячеслав Иванович — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Секретарь Центральной избирательной комиссии Чураев Виктор Михайлович — от Профессионального союза работников культуры.

Члены Центральной избирательной комиссии:

Фурцева Екатерина Александровна — от Московской областной коммунистической организации.

Замечский Иван Константинович — от Ленинградской городской коммунистической организации.

Опарин Александр Иванович — от Всесоюзного объединения по распространению политическим и научным знаниям.

Григичин Николай Федорович — от Всесоюзного объединения общества содействия авиации, авиации и флоту.

(ДОСАВ СССР).
Воеводин Сергей Дмитриевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Красное Сормово» имени А. А. Жданова, г. Горький.

Васильев Олег Петрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени Кирова, г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области.

Бельбица Александрович — от колхозников колхоза имени Сталина Егорьевского района Алтайского края.

Драке Евгений Васильевич — от студентов, профессор в преподавательском институте медицинского института.

Ахматдинов Ибрагим Шаукалович — от рабочих инженерно-технических работников и служащих нефтепромысла № 1 треста «Туймазинь», Башкирская АССР.

Шафигулин Александр Гаврилович — от студентов, профессор и преподаватель Казанского государственного университета имени В. И. Ульянова (Ленина).

Гамзатов Расул Гамзатович — от Союза советских писателей Дагестанской АССР.

Гомбоева-Ямакова Клавдия Ивановна — от организации Профессионального союза работников культуры Бурят-Монгольской Государственного театра оперы и балета.

Савиных Фридрих Александрович — от колхозников колхоза «Крас-

ная Ваварья» Баянсково района Читинской АССР.

Сорочанца Иван Семёнович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кортковского лесопромысла Юной АССР.

Александров Гасия Ивановна — от Марийской областной организации Профессионального союза работников начальной и средней школы РМФСР.

Бухачкина Анна Яковлевна — от колхозников колхоза имени Калинина Дубенского района Мордовской АССР.

Галбачев Иван Александрович — от Северо-Осетинской коммунистической организации.

Харитонов Николай Аркадьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ижевского машиностроительного завода, Удмуртская АССР.

Константинов Николай Константинович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих государственной машиностроительной станции Чувашской АССР.

Баишева Ферония Алексеевна — от Илукской областной организации Профессионального союза работников культуры.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, 27 декабря 1954 года.

Выдвижение кандидатов в состав избирательных комиссий

Общее собрание членов колхоза «Большевик» единогласно выдвинуло кандидата в состав окружной избирательной комиссии № 57 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся — доярку колхоза комсомолку Ольгу Павловну Иванову.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Урюмского стекольного завода им. Г. Удовиничева Октябрь выдвинуло своим кандидатами в состав окружной избирательной комиссии № 54 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся Алексея Николаевича Савельева — механика конструкторской станции завода, флоту за Ивановна Иванова — оператора на машине ЛМ.

От коммунистической партийной организации колхоза «Путь к коммунизму» кандидатами в состав Абдуловской избирательной комиссии по выборам в сельские Советы выдвинул директор школы Зайцев Василий Васильевич. Решением 2. Троицкого слободского выдвинул кандидатом в состав избирательной комиссии по выборам в сельские Советы колхозника Кузнецова Семёна Леонтьевича.

В Арсеньевскую избира-

На предприятиях и в колхозах, учреждениях и учебных заведениях нашего города и района активно проводятся собрания, на которых трудящиеся выдвигают своих кандидатов в комиссии по выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Тельмуш комиссию по выборам в сельские Советы крестьяне А. Арсамки выдвинули кандидатом председателя колхоза им. Калинина Зюва Алексея Георгиевича и колхозника Сухова Евгения Филипповича.

Комсомольская организация Григорьевского сельского Совета выдвинула кандидатом Григорьевскую избирательную комиссию по выборам в сельские Советы Букину Левонтию Ивановну. Коммунистическая партийная организация колхоза «Васильев» Профсоюз колхозника Вязлова Константина Владимировича.

Собрание крестьян д. Пойбы единогласно выдвинуло кандидатами колхозника Молотова Николу Васильевича и колхозника Абрамцова кандидата в Красно-Озюковскую избирательную комиссию по выборам в сельские Советы.

Коллектив учителей город-

ской средней школы № 2 выдвинул в состав избирательной комиссии Чернышевского округа кандидатами колхозника Козлова, работника городского кинотеатра по Калининскому округу — директора театра А. Ф. Улазова.

В состав избирательной комиссии по Дзержинскому округу коллектив стекольного завода Дзержинского завода им. павильона зеркалаемого леха С. С. Подпалова, профсоюзная организация Строфирмации — бригадир разнорабочих Т. Ф. Юватуков, коммунистическая партийная организация учителя механизации сельского хозяйства — преподавателя М. М. Мещерякова.

Кандидатами в избирательную комиссию по Ленинскому округу выдвинули: профсоюзная организация Гусевского торфоразработки — экономиста В. С. Шабулуров, коллектив учителей средней школы № 1 — преподавателя С. А. Пугачинского.

В избирательную комиссию Советского округа выдвинули от рабочих и служащих машиностроительного завода директор В. И. Давидов, от коммунистов этого же завода — П. М. Перова, от учителей семилетней школы № 3 — М. Т. Смирнова.

Выполнили годовой план

24 декабря коллектив стекольного завода «Красное Эхо» выдвинул годовой план по выпуску продукции в натуральном выражении. На тех же производственных площадках выпуск изделий по сравнению

с 1953 годом увеличился на 2,5 миллиона штук.

До конца года красноярцы решили выпустить дополнительно 550 тысяч штук бутылок.

В. Пискунов.

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Состоявшаяся 29 декабря с. г. сессия городского Совета депутатов трудящихся рассмотрела организационный вопрос о составлении и обнародовании доклада директора хлебопекарного завода о работе завода

и удовлетворении запросов населения хлебом и хлебопродуктами.

Сессия освободила от обязанностей председателя областного городского Совета депутатов трудящихся тов. А. Н.

Заврепа в связи с его заявлением об освобождении от работы по болезни и утвердила председателем исполкома депутата городского Совета тов. С. Н. Ковалева.

Больше инициативы в работе

(С XXI-й районной конференции ВЛКСМ)

25 декабря в красном уголке Хрустального завода собрались посланцы от первичных комсомольских организаций промышленных предприятий, Туркестанской, МТС, колхозов и школ района на XXI-ю районную конференцию ВЛКСМ.

С отчетными докладами на конференции выступили секретари райкома ВЛКСМ тов. Букина и председатели районной комиссии райкома тов. Рыбина. Докладчики отметили, что за отчетный период комсомольские организации значительно охватили и проводили немало работу в промышленности в сельском хозяйстве. Комсомольцы шли в авангарде 90 молодых рабочих за высокие показатели по выполнению производственных заданий награжден почетными грамотами обкома ВЛКСМ.

Юноши, девушки проявляют заботу о природе всех отраслей сельского хозяйства. Молодцы докладывают в школах индивидуальные и органические удобрения, закладку парников, подкормку пчелов, уход на заготовку кормов, вывоз уродья. Десятки комсомольцев вернулись с производственных и учебных колхозов, 14—выехали на освоение ценных и залежных земель, 27—стали заводниками.

В деле молодых рабочих, колхозников, служащих помогли ют своей идейно-педагогической и образовательной работой, являлись агитаторами, советниками комсомольцев по производству, в колхозе, в различных кампаниях и мероприятиях.

Жизнь комсомольских организаций стала многогранной, разнообразной, удовлетворительной. Появилась их организационная роль среди молодежи. Это ясно свидетельствует тот факт, что в 1954 году было принято в ряды районной организации более 400 новых членов. Теперь она объединяет 68 первичных организаций и 2,652 комсомольца.

Но не все комсомольские организации по-прежнему решают вопросы и задачи дня, плохо борются за шесть часовых, ведутся предприятия, колхозы. Имеются случаи, когда комсомольцы не выполняют норм выработки, нарушают трудовую дисциплину, требования Устава ВЛКСМ. В ряде организаций собрания бывают редки, организационная и массовая работа среди молодежи стоит на низком уровне.

В пределах доклада выступил 19 человек. Все они носили деловой характер.

Председатель физкультурной Вороской школы т. Овчинников говорил о том, что сейчас не время праздновать. Планирование для круговой работы, а заложено только фундамент. Затем он подверг критике райком ВЛКСМ и руководителя комитета физкультуры и спорта т. Малягина за бездельность.

— Все физкультурные работы в районе сводится к одному труду,— продолжает тов. Овчинников,— отсутствует совместность в спорте.

Секретарь комитета ВЛКСМ Стеклова заявила: «Укрепление комсомола». Т. Доступов в своем выступлении заявил: «Являясь членом бюро комитета, я ни за что не пойду. Правда, через конференцию мне не помат, мне—привести отчетно-выборные собрания в Неклюдовском хуторе, но в срок его не смог закончить, так как секретари райкома ВЛКСМ тов. Нотев и Носова мне не помат, и даже не присутствовали на комсомольских собраниях».

Нельзя у нас дело обстоит с комсомольским просвещением. В прошлом учебном году ить кружков программу не закончили. Не лучше дело и в этом году. Известны кружки в двух, два пропагандистских комсомольцев т. Запашкова и Камелькова, еще не изучили ни одного занятии. Это говорит за то, что партийная организация и райком комсомола безответственно относятся к заботу руководителей кружков».

Неорганизованность на низком уровне проходит семинары секретарей первичных организаций при райкоме ВЛКСМ. На районном семинаре на 42 секретаря комитетов было только секр.

Секретарь комсомольской организации Папишаевой городской предприятия т. Андреев отметил, что в первом полугодии прошедшего сезона работники некоторых комсомольцев не выполняли заданий, допускали брак в работе. Комсомольские собрания производятся редко. Секретарь районной организации т. Андреев отметил, что в первом полугодии прошедшего сезона работники некоторых комсомольцев не выполняли заданий, допускали брак в работе. Комсомольские собрания производятся редко.

Секретарь комитета ВЛКСМ Стеклова им. Х. Годовича (Фабрика т. Пивтов, секретарь ценовой организации этого же завода т. Саловар и бригадир комсомольско-молодежной бригады стекольного завода «Красное Жло» т. Макаров по поводу отсутствия комсомольских работ, рассказал о трудовых успехах молодежи.

Заведующий районо т. Пучкова указала на слабое состояние работы руководства райкома ВЛКСМ в отношении комсомольских и пионерских организаций. Их работа даже не освещена в докладе за исследование нескольких фабр. А складываясь с этой поговори т. Пучкова, указав, что секретарь ценовой организации этого же завода т. Саловар и бригадир комсомольско-молодежной бригады стекольного завода «Красное Жло» т. Макаров по поводу отсутствия комсомольских работ, рассказал о трудовых успехах молодежи.

Аргонов, секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «Большевик» т. Гордеев предложил:

что работы даже может не осуществляться, если не будет организовано инициативы и находясь далеко со стороны членов комитета и комсомольцев, если они будут жалеть указаний свыше. Комсомольцы в молодях колхоза хорошо работают на производстве, но мы плохо организуем их отдых. Однако за помощью в райком не собираемся обращаться. Сила и возможности у нас существуют, но мы не делаем, что в самое бедное время наши хорошие колхозники станут худшими физкультурниками, разумно будут проводить свой досуг».

Секретарь обкома комсомола т. Барыкова отметила, что бюро райкома и комитеты ВЛКСМ занимаются вопросами социалистического соревнования как в промышленности, так и в сельском хозяйстве. В многих предприятиях нет переходных знаков и материалов комитетов ВЛКСМ. Нет органических комсомольских постов, а если где они есть, то бездействуют. Главную задачу, которую возлагала партия на комсомол—воспитание молодежи, мы не выполняем. Во многих кружках занятия часто срываются, проходят на низком уровне. Историческая миссия комсомола—быть центральным работам в колхозах и докладах для молодежи читается мало. Поэтому ей ничего не остается, как проводить свое время на вечеринках.

Очень слаба дисциплина среди комсомольцев и их руководителей. Разве случайно, что секретарь первичной организации т. Андреев не явился на конференцию? Почему же секретарь районной организации т. Андреев не явился на конференцию? Почему же секретарь районной организации т. Андреев не явился на конференцию? Почему же секретарь районной организации т. Андреев не явился на конференцию?

Участники конференции признавали работу райкома комсомола не удовлетворительной, была низкой состав районного комитета и ревизионной комиссии. Конференция по отчетному докладу приняла следующие решения.

Состоится организационный пленум райкома ВЛКСМ. Пленум выберет бюро райкома и составе 7 человек.

Секретари райкома ВЛКСМ избраны т. Букина и Феуллова.

Решение исполкома Владимирского областного Совета депутатов трудящихся

Об утверждении городской комиссии по выборам в Гусь-Хрустальный городской Совет депутатов трудящихся

На основании ст. ст. 51, 52 «Положения о выборах в правые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», избирательного обвета Р. П. И. И. Утвердить персональную состав городской избирательной комиссии по выборам Гусь-Хрустального городского Совета депутатов трудящихся.

Председатель городской избирательной комиссии—Вишнеградский Николай Александрович—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих стекольного завода имени Дзержинского.

Заместитель председателя комиссии—Родионова Ольга Васильевна—от Гусь-Хрустального городского комму-

стического партийной организации.

Секретарь комиссии—Шилова Елена Григорьевна—от участковой средней школы № 1.

Члены избирательной комиссии

Ягларев Федор Васильевич—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих стекольного завода имени Дзержинского.

Армазасова Вера Михайловна—от рабочих и служащих городского торга.

Стужкина Галина Михайловна—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Брасный Пролетар».

Староверов Петр Григорьевич—от рабочих, инженерно-

Устранить недостатки в партийном просвещении

Сетью партийного просвещения на территории Таскинской Боры охвачено 118 человек. Кружки укомплектованы на основе добровольности и личного желания коммунистов. В декабре будут заботит два партийных и утверждены опытные работники по изучению истории партии коммунистического типа, кругом текущей политики.

Для руководителей кружков выделены и утверждены опытные работники из партийности т. Смирнов, Прошкин, Колбаса.

Большинство членов и кандидатов в члены партии добровольно готовятся к занятиям. Активным участие в собесах организуя коммунистическую партию принят тов. Давышкин, Тутушев. Активно участвуют в занятиях, приходят с коллективами т. Пилипов, Соловьев, Пилин.

18 коммунистов марксистско-ленинскую теорию изучают самостоятельно. Консультаторы из директор предприятий тов. Соловьев и в начале года проведено две консультации.

Однако в партийной работе много мест для серьезных недостатков. До сих пор еще не все коммунисты работают над повышением своего партийного уровня. Не все коммунисты знают историю партии. Не все коммунисты знают историю партии. Не все коммунисты знают историю партии.

Вопрос о ходе подготовки коммунистов обсуждался на заседании партийного бюро и партийного собрания Коммунисты, которые должны поднять повышение своего партийного уровня, подвергнуть острой критике.

На собраниях было отмечено, что около половины из организации райкома КИО недостаточным оказывается помощь специально изучающим историю партии. С начала учебного года не прочитано ни одной лекции. В профессиональной библиотеке отсутствует литература для самостоятельного изучения.

А. Буров.

Городской избирательной комиссии

Федоткин Павел Константинович—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфоразработки Гусь-Хрустального городского предприятия.

Листвина Антонина Дмитриевна—от профессиональной организации средней школы № 2.

Белкова Галина Михайловна—от комсомольской организации завода «Стеклозавод».

Председатель комиссии—В. Споров.

Секретарь комиссии—И. Бузин.

Исполком областного совета депутатов трудящихся Владимирской области.

Обменная полоса газеты "Ленинец", Курловского района

На основе широко развернутого социалистического соревнования добьемся успехов в развитии всех отраслей колхозного производства

Принимайте наш вызов!

Н. ТЕЗЯЕВ,
председатель колхоза имени Молокова

Колхоз имени Молокова до прошлого года был в числе отстающих в Курловском районе. Воздушное обследование программы, выработанной Коммунистической партией и Советским правительством по короткому подъему всех отраслей сельского хозяйства, наши колхозники развернули борьбу за ликвидацию отставания, за успехи в повышении урожайности и развитии общественного и животноводческого производства.

Весенний себ был проведен в слабые сроки и на высоком уровне агротехники. Картофель на площади 22 гектара был посеян квадратно-гнездовым способом и урожай его был собран около 100 центнеров с гектара. Такого урожая картофеля в нашем колхозе еще не было. Выше прошлого года получили урожай гречихи, пшеницы и других культур. Колхоз с честью и超额 выполнил государственные планы хлебозаготовок, поставил картофеля, овощей и животноводческих продуктов.

Животноводство также не только вышло из отставания, но имеем достижения. Например, план по лошади, сурьмяному поголовью скота, свиному и овечьему перевыполнили в один прекрасный день. Есть перспективы, что в будущем году на каждые 100 гектаров наших мы будем иметь до 10 коров. В текущем году достигли от животноводческого производства колхоз получил десятки тысяч рублей дохода.

В этом году с помощью МТС мы посеяли по хорошо удобренной планте 115 гектаров овсянки. Получили свыше 174 гектара.

Теперь колхозники готовятся к весеннему сезону 1955 года. В колхозе проходит вывозка удобрений и сортировка семян. Засилью сами гречихи 100 центнеров, картофеля 85 тонн, вывезли семена и других культур.

В текущем году у нас пре-
вращаем

вело большое строительство животноводческих помещений. Выстроены типовые скотный двор с железной дорогой, проложены коммуникации и оборудованы санитарии. Шестнадцать предприятий — Курловский стекольный — помогло нам в строительстве сапожной фабрики. Выстроены хорошие коровники. Бригады строителей, состоящая из членов нашего колхоза, хорошо потрудились над сооружением новых животноводческих построек. Силами колхозников построено новое здание клуба.

Растет культура колхозного села. Во многих домах колхозники имеют радиоприемники, платфоны, швейные машины. Колхозники выписывают газеты и журналы. Пролетарки электроработницы в колхозном доме и ферме. Будем добиваться нормальной работы колхозной ТЭС.

В колхозе имеется много передовиков производства и животноводства. 15 лучших тружеников занесены на колхозную Доску почета.

Обсуждая коллективизацию, ставя и осуществляя руководители и колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму», Гусь-Хрустального района, наши колхозники извлекли немало уроков в развитии и закрепили союзников между собой на 1955 год.

Мы считаем, что будет еще лучше соревнование, конкретнее, если не только район с районом, но и колхозы с колхозами развернут между собой борьбу за дальнейшее развитие в области урожайности всех сельскохозяйственных культур, развития общественного и животноводства и повышения его продуктивности.

Дорогие товарищи, колхозники и коллекционеры сельхозартели «Путь к коммунизму», принимайте наш вызов, давайте соревноваться за высокие достижения в сельском хозяйстве!

Закончив построение скотного двора, мы сразу же переключились на строительство других животноводческих помещений.

Впереди еще большие работы. Сооружение хороших типовых животноводческих построек с подвесными дорожками и другими удобствами является горючим нас, колхозники строителей, горюстью всего колхоза.

Ф. Кузнецов,
колхозник, член
строительной бригады.

Эта страница посвящена колхозу имени Молокова, его труженикам, добившимся в соревновании с колхозниками Гусь-Хрустального района достижений в производстве и животноводстве.

Борьба за превращение в жизнь решений партии и правительства о коротком подъеме сельского хозяйства, она стремится к дальнейшему успеху в животноводстве и общественном соревновании колхозов «Путь к коммунизму», Гусь-Хрустального района.

Открыли новый клуб

До нынешнего года в нашем колхозе не было клуба. Редко и нам принадлежал кинотеатр-дворик. Молодежь и колхозники негде было проводить культурного своего досуга.

И вот в текущем году комсомольцы и колхозники серьезно занялись делом и в колхозе задумали создать свой клуб. Это стало перешагнуть за порог. Праздник колхозов поддержали люди инициативы и началось строительство клуба. Своим активным трудом труженики колхоза добились осуществления желанной цели.

Теперь у нас свой клуб. Молодежь и пожилые колхозники собираются сюда по вечерам. Мы смотрим звуковые кинофильмы.

В клубе можно культурно провести время, почитать газету, почитать в библиотеке, играть в домино, шахматы и нарды. Наряду с этим проводятся лекции и доклады. Особенно популярны занятия в лекционной пропаганде директора семилетней школы Алексея Андреевича Гавдлинкина.

Мы примем все меры и меры, чтобы по организации культурно-просветительной работы наш клуб был лучшим среди сельских клубов района.

В Кузнецов, зав. колхозным клубом.

Коммунисты во главе соревнования

В борьбе за осуществление исторических решений партии и правительства по дальнейшему подъему сельского хозяйства, ведущую роль в колхозе имени Молокова заняли коммунисты. Партийная организация раскрыла все в решающих участках колхозного производства. В социалистическом соревновании с Гусь-Хрустальным районом наши коммунисты были в первых рядах борцов за успехи в животноводстве и производстве.

Члены партии т. Н. С. Курлов и т. С. С. Гавдлинкин особенно проявили себя как организаторы в период сезонной работы на полях. Своим трудом, личным примером они увлекали колхозников на быстрые производственные успехи. Колхозному труду достаточное внимание уделяли и на укрепил связь колхозов с базой.

Коммунисты т. Н. Т. Курлов, И. П. Гавдлинкин много потрудились на строительстве и на полях работ, выпол-

нили нормы на 120—150 процентов.

Наряду с выполнением хозяйственных задач коммунисты, являясь агитаторами, производили большую политическую работу среди колхозников. В период осеннего сева, сенокоса, хлебоуборочки, они организовывали чтения газет по бригадам, законами колхозников с достижениями передовиков сельского хозяйства страны, мобилизовали на самоотверженный труд.

В результате нам колхозники урожай выше прошлого года, один из первых в районе по урожайности картофеля государству по зерну и животноводческим продуктам. Сдала для Москвы 30 тонн отборного картофеля и кроме государственного около 10 тонн продал государству картофеля и овощей.

М. Мещеряков,
зам. председателя колхоза,
секретарь парторганизации.

За успешную зимовку скота

К зимнему содержанию скота мы подготовились своевременно. Глубоким кормом выкормили много больше, чем в прошлом году и заслужили 200 тонн. Летом у нас была построена силосная база на 15 тонн. Силосная база предназначена к кормлению скота зимой.

Зимовку скота текущего года мы начали в просторных, чистых и светлых помещениях. Зимний ротационный скот содержится в одном мезендровом дворе. Свиная и овечья также в удобных помещениях.

План зоотехник Ю. А. Кудачкина строго следят за выполнением зоотехнических мероприятий на фермах. Особенно большое внимание мы уделяем правильному, равнозначному кормлению по нормам. На коровьику установили запарник с двумя баками. Корма запариваем, сдабриваем их, проводим известкование.

Все это позволяет при беряности коров кормить больше, повышая продуктивности скота. Коммунисты по сравнению с другими, больше заботились о своем загребенном корме.

Сейчас у нас уже начались отелы коров. Для наращивания телок созданы хорошие условия содержания и кормления.

Много и побывала на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Много я увидела там хорошего и опыт передовиков старалась применить на ферме.

Без колхозники животноводство охватив стремлением успешно провести зимовку скота. Работники молочно-товарной фермы включились в соревнование за повышение продуктивности скота в стойловый период.

М. Кузнецова,
заведующая фермой.

Не прекращаем строительство

Перед началом постройки большого скотного двора правление из среды колхозников организовало строительную бригаду. Кроме бригады колхозника вошли колхозники Панкратов Егор Феодорович, Чукунов Александр Тихонович, Чукунов Степан Яковлевич, Мельников Петр Борисович и другие.

Перед нами стоит сложная задача — построить добротный типовый двор из железных стальных и провести это строительство в короткие сроки, чтобы не задерживать последующий его монтаж.

Мы — строители, трудимся не оставаясь со временем. Не только выполняли, но и своевременно перемывали свое за-

дание. Так воздушными развернувшись большое капитальное строительство в колхозе для все более растущего общественного животноводства.

Закончив построение скотного двора, мы сразу же переключились на строительство других животноводческих помещений.

Впереди еще большие работы. Сооружение хороших типовых животноводческих построек с подвесными дорожками и другими удобствами является горючим нас, колхозники строителей, горюстью всего колхоза.

Ф. Кузнецов,
колхозник, член
строительной бригады.

В некоторых колхозах Дрогобычской области созданы мастерские бытового обслуживания. Много заказов выполняет мастерская индивидуального хозяйства, где распорядком колхозников Т. Ф. Лашко.

Самые заслуженные мастеровые М. Р. Парута снимают мерку для пошива пальто с колхозницами Т. Ф. Лашко.

Фото С. Полякова.
Прессбюро ТАСС

Мое любимое дело

Уже несколько лет я работаю на свиноводческой ферме. Заниматься ухаживать за свиньями и выпаривать молоко — мое любимое дело.

Я ухаживаю за 10 свиноматками и двумя хряками. В текущем году получила приплод 36 поросят и всех сохранила.

За хорошую работу правление колхоза в счет дополнительной платы выдало мне 400 центов.

В своей работе я не останавливаюсь на достигнутом. Главное внимание уделяю приготовлению кормов, правильному кормлению свиней. Сей-

час, в зимний период, под руководством зоотехника Юлии Александровны Букушинской организовали закладку зимнего сена вместе с картофелем, практикуем хвойный настил. Запаренный корм лучше поедается свиньями и они находятся в хорошем состоянии. Строго слежу за чистотой в свиномаре.

Приложу все свои силы к тому, чтобы в дальнейшем еще лучше поставила работу на свиноводческой ферме и добьется первенства в соревновании.

М. Гавдлинкина,
свиноводка колхоза имени Молокова.

Разговорами о семенах делу не поможешь

Позовение с полугодовой семених фондов в колхозах района на 20 декабря малочем отличается от данных на 1 декабря.

Лучше других ведут работы по очистке семян и заготовке их до посевных кондиций колхозы «Вальсаны», где все семенные фонды очищены от сорняков и «Освобожденных» торфяков, где семена очищено 91 процент.

Руководители же таких колхозов, как им. Калинин, им. Суворова, «Завета Пальча» и им. Иваново до сих пор не имеют ни одного процента семян, готовых к севу по чистоте. Не лучше обстоят дело и в других колхозах района, где семенные фонды лежат без движения, хотя и требуют очистки и просушки.

Разговоры работников семенной лаборатории с руководителями некоторых колхозов показывают, что до сих пор подготовки семян к севу не удается серьезного внимания.

Президеат колхоза «Красный Профинтерн» т. Носков заявил:

«Все семена в количестве 1500 центнеров просортированы. Может быть они пригодны по кондиции носса одной сортировки?»

—Нет, т. Носков, они у вас очень сильно засорены. Что же, придется тогда вновь сортировать.

Президеат колхоза им. Державина т. Кузнецов был очень удивлен, когда узнал, что все семенные фонды колхоза в этом году в 80 центнеров гречки, отсортированные вторично, не кондиционные по чистоте.

—А агроном т. Мурчич мне сообщил, что выли семенные фонды в поле, — заявила т. Кузнецов.—Предстоит принять все меры, чтобы в течение пяти дней вновь произвести сортировку.»

Как обстоят у вас дело с вытравливанием клевера, — спросил мы и президеат колхоза им. Калинин т. Анохин.

—Не знаю как быть, — возмущался ответ. —Клеверогубность, но нельзя ее игнорировать. Нет ни трактора, ни плуга, нет и техники. Изготовились заявки им. Калинин, может быть они помогут...»

Агрономы и руководители агрономно-тракторных станций района, также как и президеаты колхозов, несомненно ответственны за семенные фонды, хорошо знают в каком положении находятся семена в колхозах, но реальны меры для сортировки и просушки не принимают, отказываются, что ищут строгие директивы и уговаривают президеатов и бригадиров колхозов «значить пожеланию», «в трехдневный срок закончить высеменение семян до более низких посевных кондиций. Но это плохо помогает делу.

Мало того, что большинство семенных фондов колхозов района некондиционные по чистоте, 74 процента семян имеют повышенную влажность, причем 4509 центнеров семян достигают влажности от 19 до 22 процентов.

Если сортировка семян все же в некоторых колхозах организуется, то просушка их в большинстве случаев производится в одной полеводческой бригаде.

Влажное состояние зерна с наступлением теплых дней может вызвать самосогревание, потерю всхожести для проращивания семян, а следовательно, и потерю урожая в результате высеивания семенных фондов.

Стало, что руководители МТС, колхозов и агрономы, зная в каком тяжелом положении находится сейчас семенные фонды колхозов, не принимают на местах практических и организационных мер для доведения всех семян до нужных посевных кондиций.

Г. Орлов.

Новый дом для торфяников

Последние отделочные работы ведут в новом благоустроенном доме Центрального поселка. Это уже шестой дом по счету, построенный в текущем году работниками Гусевского торфопредприятия.

С вводом в эксплуатацию дома всего в этом году будет сделано 1 853 квадратных метра новой благоустроенной жилой площади. В новых квартирах встретит Новый год и отразивший новоселье десятк семей рабочих предприятия. В. Дюма.

Большой приток экскурсантов

Почти ежедневно совершаются экскурсии на крупнейшей в стране стеложаване им. Ф. Э. Дзержинского.

Токами в течение 1954 года на заводе побывало 1500 экскурсантов, среди которых учащиеся школ и рабочие промышленных предприятий нашего города, а также учащиеся Владимирского институтского техникума, экскурсия из Украинской АССР и других мест. С Качалин.

У новгородки елки

30 декабря в лекционном зале клуба им. Ленина была организована новогодняя елка для учащихся переклассов политехнической школы № 3.

У елки школьники исполнили несколько хорошеших песен, танцы. Ученица ВИА им. Державина исполнила песенку «Ваня родился «ежика», а Макаренца и Гриванов продекламировали стихи «Хороша ты елочка» и «Ы сама наряжена елку». Выступили и другие ученики.

Затем дет-Мороз, поздравляя детей в Новом годе, раздал * им подарки и пожелал весело и удачно встретить Новый год. В. Тифлен.

Готовятся к радиовыставке

В феврале нового года при областном радиополуе ДОСААФ будет проходить 3-я областная радиовыставка творчества радиолюбителей конструкторов.

Важно отметить, что в 1955 году выставка радиолобительской будет гораздо больше, чем она была в 1954 году. Об этом свидетельствуют и рост радиолобительской и коллективной работы, на которых работают сейчас конструкторы-любители радио. Работник стеложаване им. Державинского Ю. Матрофанов готовит к радиовыставке всевозможную радиоаппаратуру собственной конструкции, в области телевидения работает В. Купфер, Абрамов и другие.

Радиолобители завода «Стеложаване» В. Кузнецов, В. Пантелеев и С. Кузнецов проектируют на выставке телевизионный усилитель, дающий возможность принимать передачи Московского телецентра. Магнитфон, ламповый альбометр и ряд других эсепонатов решил показать на выставке В. Буцаев и радиолобители физики школы рабочей молодежи фабрики

«Красный Профинтерн» С. И. Буркин.

Из Центрального завода свои достояния покажет т. Свирилов, работавший сейчас на мощном усилителе для радиопрограммы телевидения. Члены радиоклуба ДОСААФ В. Александров и Г. Сидоров на радиовыставке альбометр (прибор для измерения силы тока, напряжения и сопротивления), вычислительный усилитель, М. Буцаев — четырехламповый телевизионный усилитель, vicepresidente и другие эсепонаты.

Радиоклуб средней школы № 2 (руководитель ученик В. Кузнецов) готовит ряд коллективных эсепонатов — действующий магнетрон, детекторный радиоприемник в т. д.

Ряд эсепонатов будет изготовлен колхозниками радиолобителями. Так, А. Иванов (колхоз «Вальсаны») готовит альбометр всеобщего обзора сконструированную им радиолову.

В выставке творчества радиолобителей — конструкторов примут участие также радиолюбители В. Александров, Кирдякин, Муров и другие. А. Васильев.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦ

Открытие съезда КПГ в Гамбурге

28 декабря в Гамбурге открылся очередной съезд Коммунистической партии Германии, на котором присутствуют 850 делегатов. В качестве гостей на съезде прибыли представители Социалистической Единой Партии Германии и братских коммунистических партий ряда стран.

Съезд открыл член секретариата ЦК КПГ Вилли Молл. Он сообщил, что в результате антидемократических мероприятий бонских властей

многие делегаты не смогли прибыть на съезд. Он назвал при этом президеат КПП Макс Рейман, членов правления КПП Вальтера Фенне и Иоханнеса Шварца, которые находятся на под угрозу ареста, или в тюрьме заключенные.

По поручению правления КПП в отделе консулатуры Гамбурга выступила член секретариата правления КПП Вилли Молл. (ТАСС)

Китайский народ заявляет о своей готовности освободить Тайвань

На днях в Шанхае состоялось многолюдное митинг представителей политических общественных организаций, демократических партий и групп.

В. В. Купфер, А. Б. Павлов, инженер-радиолобитель

а также всех слоев населения. Участники митинга, выразив воле большинства населения острова Тайвань, заявили о своей решимости до конца бороться вместе со всем китайским народом против американско-япанского «договора» за освобождение всей территории Китая — острова Тайвань.

Митинг протеста против американско-япанского «договора» состоялся также в городах Тайваня, где проживают представители Китая и многих других странах. (ТАСС)

Редактор С. И. СОКОЛОВ

Впервые 1-го участка Гусь-Хрустального района побуждал В. Купфер, редактор Фабрики Виноградова Сергея Лавиновича, проживающего в Я. Завиды, в составлении аппаратуры для радиопрограммы телевидения Гусь-Хрустального района, Владимирской области, в Виноградовской Александровской Александровской, проживавшей в Лесниково, Лесниковского сельсовета, Гусь-Хрустального района, Владимирской области.

Гусевская Гва «Загоревая» на строительстве зерновых складов в районах освоения нелинейных земель производят немалую работу строительств спецспециальности в Гусь-Хрустальном, Сидовы 2-а. 1—3 Дирекция.

Возможности и перспективы приема телевизионных передач в нашем городе

Ряд читателей нашей газеты обратились в редакцию с просьбой дать консультацию о возможности и перспективах приема передач Московского телецентра в нашем городе.

Пине мы публикуем статью инженера стеложаване им. Державинского В. Купфера и А. Павленко, первыми добившихся приема телепередач в нашем городе и успешно работавших над организацией телевизионного ретранслятора.

Нам город расположен от Москвы по прямой линии на расстоянии около 200 километров.

Уверенный и качественный прием сигналов Московского телевизионного центра возможен на расстоянии 50-70 километров от Москвы без применения дополнительных устройств к стандартной приемной телевизионной аппаратуре.

При удачных от телецентра сила сигнала постепенно уменьшается и мощность его недостаточна для септ. Ставо-

нашем городе в принципе возможно.

Для осуществления качественного приема оказалась наиболее выгодным следующие условия:

- 1. Антенна должна иметь коэффициент усиления не менее 6.
- 2. Стандартный телевизор «Ленинград Т-2» должен быть усилен с помощью дополнительной приставки с числом ламп не менее трех.
- 3. Желательно строить антенны с большим коэффициентом направленного действия, так как количество помех при слабом сигнале резко снижается качеством приема.

Возможен также прием на более простых антенных устройствах, приставках с меньшим количеством ламп при условии суждения помех при усилении частот канала избирательности телевизора, чем достигается увеличение чувст-

венности приемной аппаратуры. На основании этих условий установлено, что прием сигналов Московского телецентра в АДЭС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинин, дом 23, телефон 2—37